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#STIGLA TRI NOVA DEFIBRILATORA ZA VEĆU RAZINU ZDRAVSTVENE SIGURNOSTI

ZAJEDNICE#

Svjesni činjenice da se Umag nalazi na više od 80 km udaljenosti od prve bolnice, već niz

godina Grad Umag, u suradnji s umaškim zdravstvenim ustanovama, radi na povećanju razine

zdravstvene zaštite na svojem području. U skladu s takvom zdravstvenom politikom Grada, u

prethodnom periodu nabavljeno je osam automatskih defibrilatora (AVD) koji su jednostavni za

rukovanje te njime svaki građanin može pomoći drugome spasiti život. Isti su postavljeni na

najfrekventnijim lokacijama u centru grada i ustanovama u kojima se okuplja veći broj građana.

Automatski vanjski defibrilator primjenom električnog šoka ispravlja abnormalan srčani ritam

nastao prilikom prestanka rada srca i time omogućava spašavanje nečijeg života, do dolaska

Hitne medicinske službe. Postavljanjem automatskih defibrilatora na javnim i frekventnim

lokacijama, gradskim ustanovama i institucijama koji su na raspolaganju svakom pojedincu,

želja je stvoriti siguran grad i destinaciju.

Do danas su na području grada Umaga AVD uređaji postavljeni na sljedećim lokacijama:

Trg slobode Umag - kraj ulaza u Gradsku kavanu Umag, Trg 1. svibnja Umag – nasuprot ulaza

u POU „Ante Babić“, u obje sportske dvorane, „Damir Steka“ i „Juraj Radovčić“, u nogometnom

centru Stella Maris te u Domu za starije i nemoćne osobe „Atilio Gamboc“.

Dodatni poticaj za povećanje broja AVD uređaja na našem području je bilo i donošenje novog

Pravilnika o zdravstvenim pregledima sportaša, kojim je između ostaloga propisano i da svaki

organizator sportskog natjecanja ili vlasnik sportske građevine mora za vrijeme natjecanja

osigurati AVD uređaj i komplet za pružanje prve pomoći. Stoga je Grad Umag samostalno

nabavio dodatna tri AVD uređaja, dok su Talijanska osnovna škola “Galileo Galilei” i Ustanova

za sport grada Umaga nabavili još po jedan AVD uređaj, čime se broj AVD uređaja na području

Grada Umaga povećava na jedanaest.

Novonabavljeni AVD uređaji smješteni su u Talijanskoj osnovnoj školi „Galileo Galilei“ Umag,

u centru naselja Babići, u centru naselja Juricani, u centru naselja Sveta Marija na Krasu te na

nogometnom terenu u Petroviji. Sredstva za nabavku AVD uređaja osigurao je Grad Umag, a

vrijednost novonabavljene opreme je 10.800,00 eur.

Obzirom na činjenicu da je za rukovanje AVD uređajima potrebno proći osnovni tečaj za

održavanje života uz upotrebu AVD uređaja (BLS), Grad Umag je dogovorio suradnju s

Gradskim društvom Crvenog križa Buje, koje je do sada provelo već nekoliko edukacija za

djelatnike Gradske uprave, gradskih ustanova te građane općenito, da tijekom lipnja provede

edukacije članova umaških sportskih klubova s ciljem povećanja kompetencija naših građana za

osnove spašavanja života. Navedenim se znatno utječe na podizanje razine sigurnosti u hitnim

intervencijama do dolaska službe Hitne medicinske pomoći. (iPress)
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